Задание по типу А 14:
1. Для серной кислоты справедливо высказывание:

    1) плотность серной кислоты примерно равна 1 г / мл;
    2) серная кислота – легкоподвижная жидкость;
    3) растворение кислоты в воде сильно экзотермично;

    4) серная кислота не действует на цинк и медь;

2. Ни серная, ни фосфорная кислоты  не  реагируют  с:

   1) КОH;                                  2) AI;                             3) HCI;                                  4) Na2S;   

3. В отличие от серной кислоты, угольная кислота:

    1) является сильной кислотой;                                   3) легко разлагается;
    2) не взаимодействует с NaOH;                                 4) взаимодействует с водой;
4. Концентрированная серная кислота при комнатной температуре не  действует  на:

    1) Mg;                                  2) Na;                                        3) Fe;                                                 4) K;  
5.  Концентрированная серная кислота при комнатной температуре не  действует  на:

    1) Na;                                  2) AI;                                        3) Zn;                                                 4) Mg;  
6. Разбавленная соляная кислота реагирует с каждым из веществ:
     1) Cu  и  KOH;                                                                   3) AICI3  и  Ag; 
     2)  Na2CO3  и  AI (OH)2 ;                                                   4) FeSO4  и  H2SO4;

7. Водный раствор серной кислоты реагирует с каждым из веществ:
    1) с железом и оксидом углерода (II);                            3) с алюминием и хлоридом натрия;

    2) с цинком и оксидом натрия;                                        4) с медью и гидроксидом калия;

8. Сероводородная кислота реагирует с каждым из веществ:
     1) P2O5;                             2) H3PO4;                                 3) SO2;                                4) Na2SO3;

9. Водный раствор фосфорной кислоты реагирует с каждым из веществ:
     1) Cu  и  Na2CO3;                                                  3)  Ag   и  NaOH; 
     2)  Na2CO3  и  K;                                                   4) K2CO3  и  C;

10. И с серебром, и оксидом меди (II)  будет реагировать:
     1) соляная кислота;                            3) азотная кислота; 
     2) фосфорная кислота;                       4) угольная кислота;
